

客串支持慶港回歸25周年劇集

汪明荃鼓勵年輕人獻力大灣區

香港文匯報訊(記者 李思穎)無線劇集《回歸》前日於數碼港商場拍攝外景，主要拍攝一場關於大灣區青年創業比賽的場面，近年甚少主力拍劇的汪明荃(阿姐)亦粉墨登場，客串為這場比賽擔任總評判，其他演出藝人還有郭晉安、陳煒、游嘉欣、戴祖儀、周嘉洛及吳偉豪等。

這部《回歸》劇乃是慶祝香港回歸25周年的製作，阿姐坦言都要來支持一下：「在劇中客串三日戲，今(前日)日是最後一日，劇情主要是鼓勵年輕人到大灣區發展。」她繼上次在《飛虎之雷霆極戰》客串演出特首後，今次再度以客串性質參與，若然是正式拍劇，因太長時間會很辛苦，她暫時沒想過拍長劇。

赴澳門開騷 阿姐預隔離21日

阿姐透露稍後會為大型回歸騷擔任司儀，6月1、2日會在澳門舉行兩場演唱會，作為當地藝術節的壓軸演出，早前阿姐已經開始練歌做準備，她說：「待5月8日完成香港特首選舉，翌日便出發到澳門接受21日隔離，我都是第一次隔離，不敢想像，但這個騷已多次改期，便試試吧，隔離的日子或者嘗試同大家開直播，不知到時懂不懂。(獨自一個隔離，可會擔心身體問題?)好食好住不用擔心，只是會悶一些而已。」說到曾在檢疫酒店出事，阿姐感到很可惜，無人知好慘，自己一定會小心。

阿姐6月初在濠江開騷，老公羅家英會在同一時間離港，前赴新加坡旅行玩幾日，因當地無需要隔離較方便，提到他們日前慶祝結婚13周年，阿姐笑言：「借意跟朋友見面食飯，大家已經好耐無見。(家英哥還有什麼表示?)大家一齊食飯，他有送我玫瑰花，所以每張相都有這束花出現，禮物就互免了。」

郭晉安(安仔)和陳煒尚欠幾日戲便煞青，他們都覺得不算太辛苦，因佔一半是年輕人戲份，分配妥當，安仔完成拍攝後

便會認真休息，而子女因讀國際學校，所以6月便會放暑假，他謂：「他們很開心，在別人返學時，他們放假，到時有好地方可以去，近日我帶他們去行山，兩個都好鍾意，不過當日行足兩個幾鐘，行到死吓死吓，我就直頭沒命。」安仔表示太太歐倩怡沒有一起行山，因為正為修讀的營養學碩士忙著應付考試，9月正式畢業，希望到時可以去到畢業旅行，他笑言：「去到澳門都不錯，但相信澳門第一個地方通關的話，應該會有一半人過去。」

游嘉欣創業睇中時裝 飲食業

問到安仔會否再為無線拍劇，他表示不知道，一切由經理人安排，不過之前有美國登台機會，鑑於當時因隔離時間太久而推掉，現時外地回港只隔離7日，奈何已推了沒得改

變，這個疫情也推卻內地和美國一些工作，其實整個社會在疫情下，很多人都損失不少。

陳煒拍畢《回歸》後，接下來會開拍電影，以及忙為新居裝修，問到是否因結婚而裝修?她謂：「買咗樓就要裝修。」說到爸爸的身後事安排，陳煒表示：「搞得差不多，自己心情OK，有心，至於結婚一事，暫時沒有任何計劃。」

此外，游嘉欣認為時下年輕人都有創業想法，自己亦不例外，但現階段先累積知識、經驗和人脈，近日她對時裝和飲食業均感興趣，希望有機會在這方面發展，原本她經營的網店，因太忙之下無暇打理，加上要應付大學的工商管理考試都很吃力，相信可以合格，尚有一、二個月畢業後便可以專心幕前演出。



◆無線劇集《回歸》前日於數碼港商場拍攝外景。 ◆左起：吳偉豪、戴祖儀及周嘉洛高興可參與演出《回歸》劇。 ◆游嘉欣現時應付大學的工商管理考試。 ◆郭晉安與陳煒難得與汪明荃(中)合作拍劇。

姜麗文進軍荷里活自覺像新人

單立文親睹劉德華拍戲排場勁



◆姜麗文跟隨爸爸秦沛當年腳步進軍荷里活。

香港文匯報訊(記者 達里)《愛·回家之開心速遞》一班演員包括劉丹、呂慧儀、單立文、湯盈盈、滕麗名、姜麗文等人前日提早與觀眾慶祝母親節，安排男演員單立文、袁文杰、鄭世豪等體驗母親懷孕和紮肚的艱辛過程，同時向劇中女演員送花，最後全劇演員合力寫上巨型心意卡，獻給天下間所有媽媽祝母親節快樂。

早前到荷里活參與美劇拍攝的姜麗文，表示已完成工作並回港兩星期。問到荷里活工作體驗有何不同，姜麗文笑稱自己像新人一樣：「我由日本出道至今都14年，覺得自己都識拍戲，但在當地工作感覺很不同，因為兩



◆《愛·回家之開心速遞》一班演員前日提早與觀眾慶祝母親節。

地所用的拍攝術語都不同，學了好多新事物。」姜麗文稱爸爸秦沛是第一位到美國拍戲的華人，比李小龍更早，現在兩父女都一樣參與過荷里活製作。問到爸爸有沒有給予意見時，姜麗文說：「感受到爸爸很开心，近年他已很少向我講意見或貼士，只提醒我要相信自己的天賦。」至於有沒機會再戰荷里活，姜麗文說：「當然想，中日韓美加都想去，今次是自己去接工作，前後經歷了3個月的面試，感覺到導演很喜歡我，更給了我另一個有更多對白的角色。」

另外，單立文(豹哥)之前與劉德華到內地拍攝新片，近日才歸隊《愛·回家》劇組，他說：「今次返內地3個月，與華哥32年沒有合作，對方多年來依然很專業，我的普通話是有限公司，全靠他關照我，難得和中國十大導演之一甯浩合作，但他北方口音太重，我只聽到三成，五成靠估。」豹哥雖然多年沒與劉德華合作，但二人一樣默契十足：「上次我們演對立，今次我演他的經理人，幾乎每場戲都同場，以前大家都是小鮮肉，現在華哥都是鮮肉，自己就驚覺都需要聽佛。」

豹哥又透露在內地期間每日都做檢測，相信至少超過一百次，並見識到劉德華的排場，親眼見到對方用大貨櫃載家當，並最少有兩位保鏢，加上工作人員共八人同行，相反他只有太太胡蓓蔚同行就顯得人丁單薄。



◆單立文早前與劉德華到內地拍攝新片。

陳山聰接拍兩劇勤健身

目標練出八塊腹肌

香港文匯報訊(記者 阿祖) 陳山聰首任吃播KOL，前日於商場多間餐廳試食及介紹母親節美食，現場被市民大讚靚仔，他笑言「面都紅晒」！不過最近因為要節食Keep Fit，前日正好是給他放縱一天。

山聰表示稍後要拍葉琛新劇以及7月與吳卓榮合作拍劇集《PTU》，所以近一個月來已開始跑步、做Gym：「我已經好忍口，希望操得更Fit，來試食前問教練讓我放縱一天！」山聰表示去年拍《隱形戰隊》他練到六塊腹肌，今次目標為八塊。他又稱：「其實今次除了我和吳卓榮，已知會有一大班後生大隻仔一起演出！」是否擔心會輸給他們才操得這麼Fit?他笑言不是怕輸，是從整個團隊出發。現在他都能吃白焗雞胸、雞蛋、魚和沒油鹽的菜，但本身不介意這麼辛苦：「今次起碼也要節食半年，不過都已經習慣！」他笑指現兒子的食物比他更豐富，有時更會偷他的雞胸來吃。

周日就到母親節，山聰不用開工，他已訂好位與家人吃飯慶祝。另外，山聰正為《回歸》系列單元劇《我的驕傲》拍攝，日前與壽星女唐詩詠在中環拍外景，他都特別請對方吃生日飯，不過由於詩詠亦正在Keep Fit，所以只叫了大蝦沙律當幫他慳荷包，但二人約定到大家都可以大吃大喝的時候，再去吃飯慶祝。



◆陳山聰表示已訂好位與家人吃飯慶祝母親節。

梁詠琪期待母親節 品嚐愛女親煮早餐

香港文匯報訊(記者 李思穎) 梁詠琪(Gigi)和《反起跑線聯盟》一劇小演員「瑤瑤」張曦晨、[Martin]植海維、[Billy]徐立德日前到老公Sergio代理的西班牙童裝品牌店舖出席母親節活動，對於即將到來的母親節，Gigi期待當日女兒Sofia首次親手給她炮製的一頓早餐。

前日活動上，Gigi聯同三位小演員，一同精心製作充滿心思的母親節心意卡，預祝大家母親節快樂，劇中飾演女兒的張曦晨特地精心做了一張母親節咭送給Gigi，二人更互相送吻，場面溫馨。

周日便是母親節，Gigi已着女兒不需要買禮物，但就向女兒暗示希望能為媽咪親手炮製一頓簡單的早餐，也沒特別要求，有得食就可以，因女兒從沒試過單獨下廚，她真的很期待女兒的手勢，到時爸爸都會幫手，Gigi準備之前一晚不會吃任何東西，到時希望不會太難食，廚房的用品亦能安然無恙。

說到有傳Gigi和吳君如演出的賀歲片《闖家辣》將於7月暑假檔期上映，Gigi表示不清楚，希望能盡快上畫，到時會同老公和女兒一起到戲院欣賞，雖然老公不懂廣東話，女兒也未必明白某些笑話，但喜劇即使聽不明，有時估吓估吓都很有趣。



◆梁詠琪與女兒有很多相處時間。 網上圖片



◆梁詠琪與小朋友打成一片。

拍劇自薦留鬚扮成熟 何廣沛鍾意青靚白淨



◆何廣沛坦言還未買母親節禮物。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀) 何廣沛有份演出的《食腦喪B》與《雙生陌生人》近日連續播出，曝光率相當高，而他在新劇《你好，我的大夫》中又將擔正演出，受重用程度可見一斑。

前日何廣沛到觀塘出席商場活動，期間有粉絲對他：「真人好瀟灑，TVB咁捧你，加油！」他即開心得跟粉絲揮手。一劇接一劇的他表示很感謝公司一直給他很多機會，又稱只是近期比較忙，不認為特別多機會。對於有指余德丞離巢後力捧他上位?何廣沛認為唔關事：「公司都好多

男同事，《你好，我的大夫》都好多後生演員，陣容好吸引，只要大家繼續努力，公司一定會看到。」

談到他在《雙》劇中一改以往形象，以留鬚成熟造型演出，他感謝監製給予機會嘗試，他說：「之前我監製睇過我留鬚造型，咁又有呢這套劇，我就主動提議不如用呢個造型，始終我同馬德鐘係兩老表，如果我咁外形太年輕就欠說服力。」他又感謝化妝間同事將他的鬚子修剪得專業又時尚，有別以往的房仔形象：「我唔夠粗獷，有鬚鬚多啲男人味，不過

我最鍾意都係自己青靚白淨造型，留鬚造型劇中試過就可以了。」

另外，本周日是母親節，何廣沛表示家人已相約食飯慶祝，但當日要開工，暫時未知自己能否出席。